

过街天桥雨天湿滑 违规骑行险况频发



连日的降雨导致地板异常湿滑,近期,在市区的一座天桥上发生数起安全事故,骑电动车的市民在通过天桥时不慎摔倒,导致身体多处擦伤。尽管有明确的禁令标识,不少市民仍然骑着电动车冒险通行,安全隐患令人担忧。

■融媒体记者 苏伟杰 文/图



桥下警示牌

A 观察 电动车快速穿梭险象环生

近日,记者走访了这座位于丰泽街儿童医院附近的过街天桥,桥下“禁止电动车骑行上天桥”的警示牌设立于入口处,但未能有效阻止电动车上桥。记者观察到,5分钟内便有

10多辆电动车在天桥两侧穿梭,有市民一边骑车上桥一边打电话,部分骑行者甚至高速穿行,险象环生。

“我每天上下班都要经过这里,看到那些电动车飞快地骑过,

真的很担心。”市民高女士在接受采访时表达了自己的担忧。她表示,尤其是早晚高峰时段,天桥上的行人与电动车混杂,稍有不慎就可能发生碰撞。

B 事故 桥面湿滑骑车男子摔倒在地

就在上周的一个傍晚,一场突如其来的电动车事故,再次为这座天桥的安全问题敲响了警钟。据目击者张先生回忆,当时正值下班高峰,一名年轻男子骑着电动车急

于下桥,由于速度过快且桥面湿滑,不慎失去平衡,连人带车重重摔倒在地。该男子随即痛苦地捂住膝盖,周围人群迅速围拢过来,有的帮忙拨打急救电话,有的则试

图安抚其情绪。

“我当时就在旁边,听到‘砰’的一声,心里咯噔了一下。”张先生心有余悸地说,“幸好他戴着头盔,不然后果不堪设想。”

C 部门 加大查处力度提高违规成本

随后,记者将此情况反映给该天桥的管养单位市城管局市政中心,工作人员表示,他们已经注意到了这一问题,并计划采取一系列措施来改善局面。

“我们将联合交警部门继续加大对违规骑行电动车上天桥行为的查处力度,通过增加巡查频次、设置监控抓拍等方式,提高违规成本。”此外,工作人员还呼吁广大市民自

觉遵守交通规则,共同维护天桥的安全与秩序。“安全无小事,每一名市民都是城市安全的守护者。我们希望通过大家的共同努力,让这座天桥成为真正意义上的安全通道。”

法条链接

《泉州市中心市区电动自行车管理办法》第十六条规定,电动自行车驾驶人有下列行为之一的,由公安机关交通管理部门依法予以处罚:违反指示标志、

标线通行的。《中华人民共和国道路交通安全法》第五十七条规定,驾驶非机动车在道路上行驶应当遵守有关交通安全的规定。

第八十九条规定,行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通事故法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者五元以上五十元以下罚款。

井盖破损窨井成“坑”
记者反馈促及时换新



路面上井盖破损



安全隐患排除

早报讯 (融媒体记者林志安 张景佳 文/图)连续的降雨天气,群众外出最怕路面积水深或有坑。近日,记者在泉州市区一条道路上发现一处窨井井盖破损严重,第一时间拍照反馈给部门,使得井盖得到及时换新,保障了道路通行安全。

22日晚上9时许,记者骑着电动车途经丰泽区盛贤路,因天下着雨,加上光线昏暗,视线不好,直到临近了才看到前方路面上有一根树枝“拦路”。记者本以为只是一根树枝,想着不好避让,打算硬着头皮强行通过,好在这时旁边传来一声呼喊,记者感知到危险,及时往旁边拐了一下。

记者将电动车停在路边,然后上前查看,发现情况后内心直呼“好险”。树枝下是一处窨井,井盖破损严重,只剩几根裸露的钢筋。应该是井盖被途经的车辆碾压后损坏,附近的群众发现后,折了树枝插在井盖处,用于提醒过往车辆。

因为工作的关系,记者平时与泉州市城市管理综合考评中心的工作人员常有联系,发现这一路面安全隐患后,记者立刻拍下现场照片,将情况反馈给工作人员,对方表示会马上安排人员前往处理。

23日白天,记者再次前往盛贤路回访,破损的井盖已经换上新的,车辆正常通行。

招聘启事

保安员若干名:男性,年龄45周岁以下,身体健康,身高1.65米以上,退伍军人、持保安证者优先,获得各级荣誉者条件可适当放宽。报名人员请携带身份证件、有关证件原件及复印件。

报名时间:2024年9月24日至2024年10月15日;报名地点:泉州晚报大厦一楼大堂接待处;咨询电话:15906040296、18005953838;联系人:邓先生、徐先生。

泉州晚报社